

ИСТОРИЯ СОЛДАТИКОВ



АЛИПОВ СТЕПАН
МОУ СОШ № 2
2 «Б» класс

История происхождения солдатиков.

Все дети познают мир через игру. Игра – это подготовка к будущей жизни, через неё осваивают навыки, познают мир, изучают материалы, из которых изготавливают игрушки. А для игры сами дети и любящие их взрослые придумывают и мастерят игрушки.

Солдатик, игрушечный солдат — это миниатюрная фигурка, которая представляет собой солдата или воина. Слово «солдатик» применим для любых военных фигурок всех эпох, например, рыцарей, ковбоев, пиратов и другие предметы, связанные с ними. Обычный размер солдатиков — около 5-6 см.

Древнейшие фигурки солдат (около 2000 года до н. э.) были найдены в **Древнем Египте**

Древнейшие фигурки солдат (около 2000 года до н. э.) были найдены в Древнем Египте, в могиле сына **фараона**

Древнейшие фигурки солдат (около 2000 года до н. э.) были найдены в Древнем Египте, в могиле сына фараона Эмсаха. Они изображали

тяжелых доспехах. Похожие солдатик

Древнейшие фигурки солдат (около 2000 года до н. э.) были найдены в Древнем Египте, в могиле сына фараона Эмсаха.

солдата-египтянина в тяжелых доспехах. Подобные фигурки найдены в Древней Греции и **Древнем Риме**,

солдатиков, сделанных из камня, дерева



В средние века солдатиков изготавливали из серебра и даже золота — для обучения царских детей искусству сражений. Дети учились, а взрослые коллекционировали.

Кто только не играл в детстве в солдатиков! Имели свои коллекции Суворов и Наполеон, Кутузов и другие, а вот коллекция Ганса Христиана Андерсена, который увековечил оловянного солдатика в литературе, насчитывала 30 тысяч экземпляров.



Оловянные солдатики.

Оловянные солдатики – самая популярная военная игрушка. Благодаря солдатикам можно вообразить и разыграть знаменитые сражения. Это хороший способ изучать историю войн. Первые солдатики (из серебра) появились в Европе в 17 веке, и отливали их только для королевских детей. Так, у французского короля Людовика 14 в детстве были две армии солдатиков, причем механические: они делали поворот направо и налево, брали ружье «к ноге», заряжали его, стреляли... Правда, как и в сказке Андерсена: король переплавил свою игрушечную армию в серебряные монеты. Оловянные солдатики возникли в 18 веке в Германии. Их отливали из олова, и раскрашивали вручную.



А потом на смену оловянным сплавам пришли резина и пластмасса. И с ними монстры, терминаторы и прочие бэтманы. Яркие, живописные, многочисленные, броские.



Открытие для себя.

Информацию о солдатиках я с помощью мамы собрал в детской библиотеке и через сеть Интернет. До этого я думал, что солдатиками бывают только пластмассовые, которые имеются и у меня. Теперь узнал, что солдатиками были изготовлены очень давно, и были из разных материалов: дерева, олова, серебра, бронзы и даже золота (для обучения царских детей).

Играя в солдатиками, я развиваю своё воображение, представляю взрослую жизнь, учусь навыкам защиты, обороны, что может пригодиться в армии, а если надо - при защите Родины...



МАРШ ОЛОВЯННЫХ СОЛДАТИКОВ (Ольга Берггольц)

Эй, солдат, смелее в путь-дорожку!
Путь-дорожка огибает мир.
Все мы дети Оловянной Ложки,
и ведет нас Юный Командир.

Гремят наши пушки,
штыки блестят!
Хорошая игрушка,
дешевая игрушка —
коробочка солдат.

Командир моложе всех в квартире,
но храбрей не сыщешь молодца!
При таком хорошем командире
рады мы сражаться до конца.

Всех врагов мы сломим понемножку
все углы мы к вечеру зайдем,
и тогда об Оловянной Ложке
и о Командире мы споем.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!